
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة
مبادئ العلوم السياسية - (0)- المستوى  الأول -قسم العلوم السياسية - الموازي - مركز الاختبار الآلي - الفترة  4- درجة الامتحان (100)

عدنان ياسين غالب المقطري
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :1)

توقيت مدة نيابة البرلمان هو أحد أركان النظام:
النيابي+1)
الاوليجاري-2)
الاستقراطية-3)
الفردي-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :2)
أحد أنواع النظام النيابي هو النظام:

الجمعية+1)
الملكي-2)
الدكتاتوري-3)
الفردي-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :3)
الشعب صاحب السلطة وممارسها في النظام:

الاستقراطي-1)
الديمقراطي+2)
الملكي الاستبدادي-3)
الشمولي-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :4)
النظام الشمولي هو النظام الذي:

يعتمد على التركيز الشديد للسلطة+1)
يكون فيه الشعب صاحب السيادة-2)
لا يؤمن بمبدأ الغاية تبرر الوسيلة-3)
يسمح بالمعارضة السياسية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :5)
قسمت أنظمة الحكم إلى فردي وقلة وديمقراطي من حيث:

مصدر السيادة في الدولة+1)
كيفية تولي السلطة-2)
كيفية ممارسة السلطة-3)
قدرة المحكومين على محاسبة الحكام-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :6)
يقوم النظام الرئاسي على أساس:

الفصل المرن بين السلطتين التشريعية والتنفيذية-1)
إدماج السلطتين التشريعية والتنفيذية-2)
الفصل التام بين السلطتين التشريعية والتنفيذية+3)
الفصل غير التام بين السلطتين التشريعية والتنفيذية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :7)
يجمع رئيس الجمهورية بين رئاسة الدولة والحكومة في النظام:

البرلماني:-1)
الجمعية-2)
الرئاسي+3)
المختلط-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :8)
يقصد بالسؤال كأحد مظاهر العلاقة بين السلطتين التنفيذية والتشريعية في النظام البرلماني:

حل البرلمان:-1)
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طلب إيضاح أو استفسار+2)
محاسبة الوزارة أو أحد الوزراء عن تصرف من التصرفات العامة-3)
محاسبة رئيس الدولة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :9)
يتولى رئيس الجمهورية السلطة في النظام البرلماني عن طريق:

الوراثة:-1)
الانتخاب من الشعب-2)
الانتخاب من البرلمان+3)
الثورة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :10)
النظام الذي يمكن أن يكون ملكي أو جمهوري هو النظام:

الرئاسي-1)
المختلط-2)
البرلماني+3)
الجمهوري-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :11)
ترى نظرية التطور التاريخي والطبيعي أن الدولة تطورت نتيجة لـ:

الأصل المشترك-1)
الدين-2)
الوعي السياسي-3)
جميع الإجابات صحيحة+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :12)
من ايجابيات نظرية العقد الاجتماعي:

افتراض انعدام القانون-1)
الاتفاق حول حالة الطبيعة-2)
لها سند واقعي-3)
مهدت لقيام الديمقراطيات+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :13)
صاحب السيادة وفق رؤية جان جاك روسو هو:

الملك-1)
الشعب+2)
الحكومة-3)
السلطة العليا-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :14)
الهدف من إنشاء الدولة عند جون لوك هو:

المحافظة على الحياة والحرية والممتلكات الخاصة+1)
تحقيق السعادة-2)
الحرية والمصلحة للجماعة كلها-3)
تحقيق الأمن والسلام-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :15)
من رواد نظرية العقد الاجتماعي واثرت افكارة في قيام الثورة الفرنسية هو:

جان جاك روسو+1)
جون لوك-2)
توماس هوبز-3)
هييجل-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :16)
وفقاً لجان جاك روسو يتنازل الأفراد بموجب العقد عن جميع حرياتهم لـ:

الحاكم-1)
الحكومة-2)
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بعضهم البعض+3)
البرلمان-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :17)
يرى توماس هوبز أن حالة الطبيعة:

مثالية-1)
متوحشة+2)
تعاون-3)
عدالة ومساواة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :18)
جاءت الدولة بعد مرحلة الشيوعية البدائية وظهور الطبقات وفقاً لنظرية:

القوة-1)
التطور التاريخي-2)
الماركسية+3)
العقد الاجتماعي-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :19)
تبدأ السلطة عند ابن خلدون بصلة القرابة التي سماها:

النسب-1)
العصبية+2)
القبلية-3)
الأقلية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :20)
من رواد نظرية العقد الاجتماعي ولقب بأبو الديموقراطية البرلمانية هو:

جان جاك روسو-1)
توماس هوبز-2)
جون لوك+3)
أفلاطون-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :21)
يتعاون الافراد" المواطنون" مع الدولة من خلال:

طاعة القوانين+1)
المؤسسات-2)
تطبيق القوانين-3)
المصلحة العامة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :22)
يعتبر من الحقوق السياسية:

حق العمل-1)
حق الصحة-2)
حق التصويت في الانتخابات+3)
حق الكرامة الإنسانية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :23)
الوثيقة التي تحدد حقوق المواطنين وواجباتهم هي:

الدستور+1)
القانون-2)
اللائحة-3)
المعاهدة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :24)
يعتبر الدستور البريطاني:

مدون-1)
جامد-2)
مؤقت-3)
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غير مدون+4)
اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :25)

يصنف دستور الدولة الاتحادية بأنه دستور:
مرن-1)
جامد+2)
مدون-3)
تراكمي-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :26)
ينشأ الاتحاد الكونفدرالي على أساس:

الدستور-1)
المعاهدة+2)
القانون-3)
اللائحة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :27)
تتفق الدولة البسيطة عن الدولة الفيدرالية في:

تعدد الحكومات-1)
تعدد القوانين-2)
أن جميع مواطني كل منهما يحملون جنسية واحدة+3)
تعدد الدساتير-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :28)
من خصائص الدولة الموحدة:

دساتير متعددة-1)
حكومة مركزية واحدة+2)
قوانين متعددة-3)
حكومات متعددة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :29)
الدولة غير المتجانسة سكانياً يناسبها الشكل:

الاتحادي+1)
البسيط-2)
الموحد-3)
التعاهدي-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :30)
حجم المساحة الكبير في الغالب يناسب الدولة:

البسيطة-1)
الفيدرالية+2)
الكونفدرالية-3)
القومية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :31)
العالم الامريكي الذي عرف علم السياسة بانه من يحصل على ماذا؟ وكيف؟ ومتى؟، هو:

ماكس ويبر-1)
فوكوياما-2)
مونتسكيو-3)
هارولد لاسويل+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :32)
يعد علم السياسة أحد العلوم:

الطبيعية-1)
الفلسفية-2)
الاجتماعية+3)
القانونية-4)
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اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :33)
كلمة Politike اللاتينية تعني:

فن السياسة أي كممارسة+1)
الوحدة السياسية-2)
الحكومة والسيادة-3)
الأشياء السياسية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :34)
تحدث ابن خلدون في مقدمته عن ثلاث أشكال للسياسة، هي:

السياسة الاقتصادية-1)
السياسة الثقافية-2)
السياسة الاجتماعية-3)
.السياسة الطبيعية والعقلية والدينية+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :35)
مجالات العلوم السياسية التي حددها علماء السياسة في اليونسكو 1948م:

النظرية السياسية، التنظيم السياسية، العلاقات الدولية،الاحزاب السياسية وجماعات الضغط والرأي العام.+1)
العلاقة بين الحكام والمحكومين-2)
الدستور-3)
طبيعة النظام السياسي-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :36)
المدرسة التي عرفت علم السياسة بانه علم الدولة:

المدرسة التقليدية+1)
المدرسة الحديثة-2)
المدرسة السلوكية-3)
المدرسة الواقعية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :37)
يرى البعض أنمن عيوب الاحزاب السياسية:

الرقابة على اعمال الهيئة الحاكمة-1)
اختيار النواب والحكومة-2)
تقسيم المجتمع على نفسه وتثير الصراعات وفتح الباب للتأثير واختراق القوى الخارجية+3)
تمكين الجماعات المختلفة من التعبير عن رغباتها-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :38)
جماعة اللوبي (جماعة الاروقة) هي عبارة عن:

جماعة ضغط ذات الاهداف الموجهة-1)
جماعة ضغط شبة سياسية-2)
جماعة ضغط انسانية-3)
جماعة ضغط سياسية تسعى للتأثير على الهيئة التشريعية+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :39)
تنفسم الأحزاب الجماهيرية إلى:

احزاب مناضلين واحزاب ناخبين+1)
احزاب القلة المختارة-2)
احزاب المحافظين-3)
الاحزاب الليبرالية-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :40)
يعرف الرأي العام بانه:

عمل نقابي وليس سياسي حتى ولو استخدمت وسائل سياسية للوصول لتحقيق اهدافها-1)
تنظيم دائم يسعى للوصول إلى السلطة وممارستها-2)
الاتجاهات الخاصة بأفراد الشعب وهم في حالة مجموعة اجتماعية واحدة حول مسألة+3)
ربط الوقائع والمعلومات مع بعضها البعض بعلاقات سببية والوصول الى تعميمات او قواعد عامة تخص الانسان في جوانب حياته-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :41)
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يسهم ارتفاع حجم السكان في تزايد قوة الدولة في حالة:
الارتفاع الايجابي لمؤشرات خصائص التنمية البشرية للسكان+1)
انخفاض مستوى النمو الاقتصادي للدولة-2)
انخفاض نسبة الوفيات-3)
تزايد نسبة النمو السكاني-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :42)
تعمل الدولة على تصدير العمالة في حالة:

انخفاض حجم السكان مع وفرة الموارد-1)
تزايد حجم السكان وندرة الموارد+2)
احتياج الدولة للعمالة المدربة-3)
عدم توفر عمالة مدربة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :43)
تكون الدولة عرضة لمخاطر التهديد الخارجي في حالة:

ارتفاع حجم السكان وانخفاض حجم الموارد-1)
اتساع مساحة الدولة وتزايد حجم السكان-2)
ارتفاع حجم الموارد وانخفاض شديد في حجم السكان+3)
توفر قدراً من التناسب بين حجم الموارد وحجم السكان-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :44)
حدد الواقع السياسي المساحة المائية الإقليمية بمسافة تقدر:

ثلاثة أميال الى اتني عشر+1)
سبعة اميال الى ثمانية عشر ميل-2)
ثمانية أميال الى عشرين ميل-3)
خمسة أميال الى خمسة عشر ميل-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :45)
يعتبر المجال الجوي ضمن:

أركان الدولة-1)
. مكونات سيادة الدولة-2)
مكونات الإقليم الجغرافي+3)
مكونات سلطات الدولة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :46)
تمثل الحكومة في الدولة البعد:

البشري-1)
الجغرافي-2)
السياسي+3)
القانوني-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :47)
تتميز الدولة عن الحكومة :

    الحكومة أوسع-1)
الدولة أوسع نطاق من الحكومة+2)
. الدولة ثابتة-3)
الدولة هي الحكومة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :48)
من أركان الدولة، ما عدا:

السكان-1)
الحكومة-2)
الإقليم المحدد-3)
الدستور+4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :49)
تمارس الدول الاعتراف الصريح بالدولة الجديدة من خلال:
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التعامل التجاري معها-1)
إصدار بيان رسمي مكتوب يعترف بالدولة الجديدة+2)
إرسال وفد زائر إلى الدولة الجديدة-3)
استقبال وفد زائر من الدولة الجديدة-4)

اختر الإجابة الصحيحة لكل فقرة من الفقرات الآتية :50)
لفظ الصلات ضمن التعريف المبسط للعلاقات الدولية:

يقتصر على جانب التعاون+1)
تقتصر على الصراع-2)
يشمل التعاون والصراع-3)
تستبعد مجال التعاون-4)
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